
13-15/6/2025 3ήμερη 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΚΥΘΝΟ 
Η ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΑΠΛΟΤΗΤΑΣ 

(Με διαμονή στο «ΚΥΤΗNOS BAY» 3***plus) 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/6/2025 

Αναχώρηση 6.00π.μ από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6.15π.μ από ΟΜΟΝΟΙΑ για το λιμάνι του ΛΑΥΡΙΟΥ  και επιβίβαση στο 

πλοίο με προορισμό τον παράδεισο των Δυτικών Κυκλάδων την πανέμορφη ΚΥΘΝΟ. Άφιξη στο λιμάνι του 

νησιού το ΜΕΡΙΧΑ. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τον παραθαλάσσιο οικισμό ΚΑΝΑΛΑ. Επίσκεψη 

στην εκκλησία της Παναγίας Κανάλας που βρίσκεται χτισμένη σε μια από τις ωραιότερες πευκόφυτες ακρογιαλιές 

του νησιού. Εδώ φυλάσσεται η Θαυματουργή Εικόνα της Παναγίας Κανάλας, προστάτιδας της Κύθνου. 

Συνεχίζουμε για το νοτιότερο άκρο της Κύθνου όπου βρίσκεται ο οικισμός του Αγίου Δημητρίου με την ομώνυμη 

παραλία με τα μεγάλα αλμυρίκια και τα γαλαζοπράσινα νερά του Αιγαίου. Παραμονή για μπάνιο και γεύμα. Στη 

συνέχεια αναχωρούμε για τα ΛΟΥΤΡΑ που βρίσκονται χτισμένα βοριοανατολικά του νησιού. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 14/6/2025 

Πρωινό και κατόπιν αναχωρούμε για το λιμάνι του ΜΕΡΙΧΑ. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία (έξοδα ατομικά) να 

επισκεφθούμε με καραβάκι την ξεχωριστή παραλία της ΚΟΛΩΝΑΣ. Πρόκειται για μια αμμουδιά 240 μέτρων 

περίπου που ενώνει το νησί της ΚΥΘΝΟΥ με μια μικρή βραχονησίδα. Η θάλασσα βρέχει και τις δύο πλευρές της 

λωρίδας άμμου με αποτέλεσμα να προκύπτουν δύο παραλίες με κοινή αμμουδιά, δημιουργώντας μια ξεχωριστή 

εικόνα. Χρόνος για μπάνιο και γεύμα. Επιστροφή στο ΜΕΡΙΧΑ και κατόπιν στο ξενοδοχείο μας στα ΛΟΥΤΡΑ για 

ξεκούραση. Το απόγευμα αναχώρηση για την πρωτεύουσα του νησιού τη ΜΕΣΣΑΡΙΑ ή αλλιώς ΧΩΡΑ. Αυτός ο 

όμορφος και γραφικός τόπος με τα κατάλευκα σπιτάκια, τα φρεσκοβαμμένα δρομάκια τις όμορφες εκκλησίες, 

καταστήματα εστιατόρια και μπαρ θα σας καταπλήξει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση... 

ΚΥΡΙΑΚΗ 15/6/2025 

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για την ΔΡΥΟΠΙΔΑ (ΧΩΡΙΟ), ένα όμορφο χωριό χτισμένο σε κοιλάδα, αθέατο 

από τη θάλασσα. Εκεί ζούσαν οι πρώτοι κάτοικοι του νησιού οι ΔΡΥΟΠΕΣ. Επίσκεψη στο σπήλαιο ΚΑΤΑΦΥΚΙ 

χρόνος για καφέ και βόλτα... Το μεσημέρι θα μας βρει στο ΜΕΡΙΧΑ. Χρόνος για μπάνιο και γεύμα. Επιβίβαση στο 

καράβι για ΛΑΥΡΙΟ και από εκεί για ΑΘΗΝΑ και ΠΕΙΡΑΙΑ. 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  235 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ KYTHNOS BAY ‘’ 3***plus σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία των ΛΟΥΤΡΩΝ, 3) τα 2 πρωινά, 4) τα εισιτήρια του πλοίου ΛΑΥΡΙΟ-

ΚΥΝΘΟ-ΛΑΥΡΙΟ A/R , 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – 

v.5073/2023) για το ξενοδοχείο,  7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour 

Operator), 8) Φ.Π.Α 

 



20-22/6/2025 3ήμερη 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΣΚΥΡΟ 
(Στο Hotel ‘’ SKYROS PALACE ‘’ 4****) 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/6/2025 

5:45 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6:00π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. Στάση καθοδόν και φτάνουμε στην ΚΥΜΗ 

επιβίβαση στο καράβι και μετάβαση στα ΛΙΝΑΡΙΑ το γραφικό λιμάνι της ΣΚΥΡΟΥ, άφιξη και συνεχίζουμε για την 

παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, γεύμα, ξεκούραση. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε την παλιά 

χώρα της ΣΚΥΡΟΥ που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές ενός λόφου, στην σκιά ενός μεσαιωνικού 

κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και την αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/6/2025 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο και το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Φαλτάιτς. Εν 

συνεχεία αναχωρούμε για να γνωρίσουμε το βόρειο μέρος του νησιού που είναι κατάφυτο από πυκνά πευκοδάση 

που πολλές φορές φτάνουν μέχρι την θάλασσα, παραδοσιακά άσπρα σπιτάκια και πανέμορφες παραλίες με 

γαλήνια ατμόσφαιρα και πεντακάθαρα νερά. Εκεί θα συναντήσουμε την ΑΤΣΙΤΣΑ γραφικό χωριό χτισμένο μέσα 

στο πράσινο με πολλούς γραφικούς κολπίσκους, στάση. Κατόπιν για τον οικισμό ΜΑΓΑΖΙΑ που βρίσκεται κάτω 

από την ΧΩΡΑ με την αμμουδερή παραλία της, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για 

ξεκούραση. Το απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο.(Προαιρετική επίσκεψη στην ΧΩΡΑ). Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/6/2025 

Μετά το πρωινό ελεύθερο για μπάνιο στην πισίνα του ξενοδοχείου ή στην παραλία.  Κατόπιν για την ΚΑΛΑΜΙΤΣΑ 

της ΣΚΥΡΟΥ όπου θα επισκεφτούμε το κτήμα ΜΟΥΡΙΕΣ, ένας χώρος ελεγχόμενης αναπαραγωγής και διάσωσης 

του Σκυριανού Αλόγου.  Εν συνεχεία για το λιμάνι ΛΙΝΑΡΙΑ γεύμα(προαιρετικό) και επιβίβαση στο φεριμπότ για 

ΚΥΜΗ. Άφιξη και αναχώρηση για ΕΡΕΤΡΙΑ στάση. ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 210 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) τo ξενοδοχείο ‘’ SKYROS PALACE ’’ 4**** σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ της ΣΚΥΡΟΥ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 

Φαγητά(γεύμα και δείπνο) σε μπουφέ (περιλαμβάνει κρασί, μπύρα, αναψυκτικά), 5) Αρχηγό – Συνοδό, 6) 

τα εισιτήρια του πλοίου A/R, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) 

για το ξενοδοχείο,  8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 

9) Φ.Π.Α. 

 

 

 



20-22/6/2025 3ήμερη 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΓΥΡΟΣ ΤΗΝΟΥ 
Το Ταξίδι στο νησί της ΠΑΝΑΓΙΑΣ 

Για να προσκυνήσουμε την θαυματουργεί εικόνα της 

και ν’ ανακαλύψουμε τις άγριες ομορφιές του νησιού  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/6/2025      

Αναχώρηση 06:00π.μ. από ΠΕΙΡΑΙΑ και 06:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για το ΛΙΜΑΝΙ της ΡΑΦΗΝΑΣ. Επιβιβαζόμαστε στο 

πλοίο που θα μας μεταφέρει στο Νησί της Μεγαλόχαρης, την Τήνο. Με το πούλμαν του γραφείου, που θα ταξιδέψει κι αυτό 

μαζί μας θα μεταφερθούμε στην όμορφη παραλία Κιόνια*. Εκεί θα απολαύσουμε ένα ουζάκι ή μια μπύρα με το φαγητό μας 

σε κάποιο από τα παραλιακά ταβερνάκια. Εν συνεχεία για το ξενοδοχείο μας, Τακτοποίηση και ξεκούραση. Το υπόλοιπο της 

ημέρας ελεύθερο για βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση.  

*Στα Κιόνια (κίονες) υπάρχουν τα υπολείμματα του ναού του θεού της θάλασσας Ποσειδώνα. ‘Ήταν τεράστιος και  ξακουστός. 

Από εδώ περνούσαν πρώτα οι προσκυνητές που κατευθύνονταν στο ιερό νησί της Δήλου. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/6/2025     

Μετά το πρωινό θα αρχίσει η γνωριμία μας με το νησί. Πρώτος μας σταθμός  η Μονή στο Κεχροβούνι που είναι αφιερωμένη 

στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Εδώ η απλή, η ταπεινή, η αγνή μοναχή Πελαγία  οραματίστηκε την εύρεση της εικόνας της 

Μεγαλόχαρης, που άλλαξε τη ζωή των Τηνίων. Θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς τα βόρεια και  αφού περάσουμε τα 

χωριά «Βωλάξ», Ταραμπάδο, Καρδιανή, Υστέρνια, αλλά και άλλα μικρότερα, θα βρεθούμε στον Πύργο. Ο Πύργος είναι η 

πατρίδα του μαρμάρου και των μαρμαράδων.* Στα στενά δρομάκια του χωριού βρίσκονται δεκάδες εργαστήρια σύγχρονων 

καλλιτεχνών. Εδώ μπορούμε να επισκεφτούμε μουσεία που έχουν σχέση με το μάρμαρο. Το Μουσείο Τηνίων καλλιτεχνών, 

το Τμήμα της Σχολής Καλών Τεχνών, το Μουσείο  Μαρμαροτεχνίας της Τράπεζας Πειραιώς  και το σπίτι-Μουσείο του 

μεγάλου Τήνιου καλλιτέχνη Γιαννούλη Χαλεπά. Καφεδάκι και γλυκό στην πλατεία του χωριού. Σε μικρή απόσταση από τον 

Πύργο βρίσκεται ο Πάνορμος. Ένα ψαροχώρι  ήρεμο και γαλήνιο. Εδώ θα φάμε το μεσημεριανό μας φαγητό. Επιστροφή το 

απόγευμα στη Χώρα και στο ξενοδοχείο μας. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο . Διανυκτέρευση. 

*Τηνιακοί μαρμαράδες  διακόσμησαν όλα τα νεοκλασικά κτήρια της Αθήνας. Επίσης  Τηνιακοί μαρμαράδες πήραν μέρος στην 

αναστήλωση της  Ακρόπολης και του Ναού του Αγίου Δημητρίου της Θεσσαλονίκης. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/6/2025    

Μετά το πρωινό μας η ημέρα θα είναι αφιερωμένη  στην Μεγαλόχαρη, την Παναγία της Τήνου. Θα αναχωρήσουμε από το 

ξενοδοχείο με τις βαλίτσες μας. Το πούλμαν θα μας πάει ως τον περίβολο της εκκλησίας. Η Παναγία λειτουργείται 

καθημερινά και οι προσκυνητές  είναι εκατοντάδες. Μην ξεχάσετε μετά τη λειτουργία να προσκυνήσετε και στο χώρο κάτω 

από το ναό, στο σημείο της Εύρεσης (εδώ υπάρχει και αγίασμα), στο παρεκκλήσιο της Αγίας Πελαγίας της Τηνίας και ακόμη 

να σταθείτε μπροστά στο Μαυσωλείο της «Έλλης» που τορπιλίστηκε το 1940….Ακόμη να θυμάστε πως στον αύλειο χώρο 

του ναού  υπάρχουν μουσεία και συλλογές που μπορείτε να επισκεφθείτε. Στους δρόμους από το ναό ως τη θάλασσα 

υπάρχουν καταστήματα με αναμνηστικά, με τοπικά προϊόντα  αλλά και εστιατόρια και ταβερνάκια για το μεσημεριανό μας  

φαγητό. Το μεσσημεράκι θα πάρουμε το καράβι της επιστροφής με την ευχή οι επικλήσεις μας προς την Παναγία να 

ευοδωθούν…. Φτάνουμε στο λιμάνι της ΡΑΦΗΜΑ και από εκεί για ΟΜΟΝΟΙΑ και ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 195 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ ΑΕOLOS BAY ‘’ 3*** σε δίκλινα δωμάτια στο λιμάνι της 

ΤΗΝΟΥ, 3) τα 2 πρωινά, 4) τα εισιτήρια του πλοίου A/R (ΡΑΦΗΝΑ-ΤΗΝΟ-ΡΑΦΗΝΑ), 5) Αρχηγό-Συνοδό, 6) Το τέλος 

ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής 

Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator),  8) Φ.Π.Α. 



27-29/6/2025 3ήμερη 

(Στο Hotel ‘’ LIMIRA MARE ‘’ 3***plus στην παραλία) 

ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ 

( ΜΠΑΝΙΟ ΣΤΗΝ ΕΞΩΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΣΙΜΟΥ ) 

ΝΕΑΠΟΛΗ - ΓΥΘΕΙΟ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/6/2025  

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. 

Εν συνεχεία για ΣΠΑΡΤΗ - ΣΚΑΛΑ - ΜΟΛΑΟΙ και φτάνουμε στην ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, επίσκεψη στην παλιά 

πόλη. Επιστροφή στην παραλία παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Κατόπιν για ΝΕΑΠΟΛΗ, τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο ‘’ LIMIRA MARE ‘’ 3***plus μπροστά στην παραλία. Ελεύθεροι για απογευματινό 

μπάνιο με θέα το ηλιοβασίλεμα . Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 28/6/2025 

Μετά το πρωινό αναχώρηση με το φεριμπότ για ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ, άφιξη και μετάβαση στην νότια πλευρά 

του νησιού που βρίσκεται η διεθνώς φημισμένη παραλία του ΣΙΜΟΥ που διαθέτει αμμουδιά με ψιλή 

χρυσή άμμο, αμμόλοφους στο εσωτερικό της και κρυστάλλινα νερά,  παραμονή, μπάνιο. Το μεσημέρι 

θα γευματίσουμε σε κάποιο γραφικό ταβερνάκι στο λιμανάκι της Χώρας. Επιστροφή το απόγευμα στην 

ΝΕΑΠΟΛΗ. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 29/6/2025 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το πέτρινο διαμάντι της ΜΑΝΗΣ την ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση. Εν συνεχεία 

για το γραφικό ΓΥΘΕΙΟ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή  για ΣΠΑΡΤΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ - ΟΜΟΝΟΙΑ – 

ΠΕΙΡΑΙΑ με μια ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 165 B/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ LIMIRA MARE ‘’ 3***plus σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία της ΝΕΑΠΟΛΗΣ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) το φέριμπότ για 

ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ A/R , 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – 

v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour 

Operator), 8) Φ.Π.Α 

 

 



 

 

(+30) 2109917618  Γ.Παπανδρέου 30, Αργυρούπολη 

 sales@darzentastravel.gr       www.darzentastravel.gr   Αρ. Γ.Ε.Μ.Η.: 6184601000 

 

 


